                                                               Комп'ютерний сленг
Досить часто у нашому суспільстві трапляються такі ситуації, коли батьки не розуміють, про що говорять їхні діти з друзями по телефону, бібліотекарю  зачасту важко зрозуміти розмову програмістів між собою, людина більш старшого віку не завжди зрозуміє зміст повідомлення на молодіжному форумі. І річ тут не лише у вікових чи індивідуально-психологічних особливостях. Справа в слензі – діалекті, жаргоні, наборі фраз та висловів, що мають вузьке. Молодіжній мові властива легковажність, некоректність, оскільки сленг може бути непристойним

Упродовж великого періоду часу у нашій мові визнавався єдиний стандарт літературної мови. Проте існування різноманітних діалектизмів та сленгізмів  доводить, що мова постійно живе і розвивається. Сьогодні одним із принципів молоді став так званий виклик суспільству, неприйняття його норм та зразків.
З одного боку, це явище негативне, оскільки “засмічує” літературну мову. Мова стає грубою та не зовсім зрозумілою.
А з другого - виключна місткість такої “мови”, коли трьома-чотирма специфічними словами можна передати чималий абзац літературного тексту. В решті-решт комп'ютерний жаргон виражає навіть певні емоції, які в сухій та лаконічній реальній Мережі відтворити майже неможливо.                                              
Причиною такого швидкого появи нових слів у комп’ютерному сленгу є, звичайно ж, стрімкий, «стрибучий» розвиток самих комп’ютерних технологій. І в умовах такої технологічної революції кожне нове явище в цій галузі має свою назву. Коли ж про ці розробки через якийсь час дізнаються в Україні, то для переважної їх більшості, звичайно ж, не знаходиться українського відповідника . І тому українським фахівцям доводиться використовувати оригінальні терміни.. Таким чином, англійські назви все більше і більше наповнюють українську мову.
Найчастіше комп'ютерний сленг використовується серед молоді. Наведу деякі приклади з цього сленгу із коротким тлумаченням:
Вінда – операційна система Windows.
Вінт – жорсткий диск.
Клава – комп’ютерна клавіатура.
На дроті – зараз он-лайн
 Юзер – користувач.
чайник — недосвідчений користувач, який нічого не розуміє у комп’ютерах.
Дуже часто комп'ютерний сленг використовується для спілкування у соц.мережах. Для лаконічного позначення емоційного стану людини засновниками соц.мереж були придумані «смайлики». Смайл, емотикон або емограма – це графічний символ, що використовується для вираження емоцій.
 ,.

Відкритим для дискусії залишається питання, чи вважити сленг здоровим джерелом словникового запасу чи формою деградації мови. Проте комп’ютерний сленг є невідємною реалією сьогодення, адже аби бути сучасним, варто стежити за змінами в житті, які відображаються в мові.



